Виховний захід на тему: Осінь щедра, осінь золота.
Підготували вчителі початкових класів Новоукраїнської ЗШ № 8

 Савченко С. М. та Юрків Н. М.

Мета: узагальнити знання дітей про зміну пір року, про ознаки осені, ознайомити з народними прикметами, загадками, піснями про осінь; збагачувати словниковий запас учнів; виховувати почуття прекрасноного.
Обладнання: дитячі малюнки про осінь, виставка « Дари осені», осінні листочки, костюми для виступу дітей, малюнки овочів та фруктів.

                                     Хід заходу.

1. Орг. момент: Учні вбрані в костюми осені та місяців, овочів та фруктів заходять до прикрашеної  дитячими малюнками, осінніми квітами, листочками з дерев зали.

2.  Осінь.            Добрий день, в добрий час!

                              Рада дуже бачить вас!

                              Я – Осінь чарівна й ясна.

                             Я – дивна, наче казочка сама.

                             Тримаю пензлик у руках,

                             Малюю я в садках, в гаях.

                            Малюю всюди – тут і там,

                              Щоб догодити, любі, вам.

                          Я не сама до вас прийшла

                           Трьох братів я привела,

                           Їх за описом впізнайте

                           Як їх звати?

                          Відгадайте.

Вересень.          Я – смачний, 

                          Вам дарую яблука запашні,

                          Груші, сливи, виноград –

                          То солодка радість для всіх малят.

Жовтень.          Врожай добротний зібрано без втрат,

                          І ось прийшов сьогодні на світанні

                          У гості жовтень – вересня я брат.

Листопад.        З дерев осіннє листя обриваю.

                        Вітер понад лісом спів – гуде.

                        Засипайте швидше, зима іде.

Учні виконують пісню « Осінь»  музика Н. Вересокіної, слова  А. .Єриксєєвої (переклад Т. Коломієць)

Виходять місяці:

Вересень.         Потрудився я в садочку, в городах та в полі.

                          Льон зібрав я і картоплю, яблук, груш доволі.

                          Помідор, квасолі, перцю, гречку. Просо й сливи,

                         Щоб були всі люди ситі та були щасливі.

Жовтень.        Ну. а я все, що лишилось довше достигати – 

                        Це капуста головаста і гарбуз пузатий.

                       Моркву гарну, солоденьку, буряки цукрові

                      Щоб були всі люди ситі та були щасливі.

Листопад.     Ну, а я зорю земельку, як пройду полями.

                       Повкладаю звірів спати, як пройду лісами,

                       У городах та садочках приберу красиво,

                       Щоб цю зиму перебути на землі щасливо.               
Осінь.          Це мені приємно чути, значить все готово.

                     До зими підготувались ми усі чудово.

                     Тож нехай лунає пісня і летить крилато.

                     Потрудились всі чудово, зробимо собі ми свято.

Учні виконують пісню « Диво – осінь» муз. А. Олейнікової, сл.. Л. Ратичної.  

                                         Овочевий базар
1 торговець: Увага! Увага!

                      Спішіть – поспішайте!

                     Господар і гості, глядіть, не минайте!

                    На ярмарок прошу гуртом, по одинці.

                   На вас тут чекають чудові гостинці.

2 торговець:     На ярмарку нашім веселім, багатім

                         Є чим дивувати і є що придбати,

                      Тут щедрі дарунки із саду. Городу.

                     Тут пісні і жарти усім в нагороду.

3 торговець: Мерщій на ярмарок всі поспішайте

                     Купуйте. Милуйтесь. Танцюйте. Грайте.

                    На нашому ярмарку повно овочів та фруктів.

На сцену виходять діти, одягнені в костюми овочів та фруктів. 
Відгадування загадок про овочі та фрукти.

1 учень.  Я великий і бокастий.
                Жовтогрудий і смугастий.

                Я чудовий дар осінній,

               З гарним та смачним насінням.

               Хто їсть кашу цю чудову,

               Буде сильним і здоровим.

2 учень. Кожен знає, ця дівиця

              На городі – мов цариця.

              Коси довгі, кучеряві,

             Та ще й платтячко яскраве.

              Я смачна і вітамінна,

              І не гірше апельсина,

              Той. Хто мене поважає,

              До ста років доживає.

3 учень.  Я – смачний, кругленький,

                 Маю щічки червоненькі.

                До смаку я в кожній страві.

                Роблять соки і приправи.

               Соус, борщик і салат

                Люди з радістю їдять.

4 учень.   Мов маленький м” ячик,

                 Висить, а не скаче,

                Рум” яне, гладеньке,

                На смак солоденьке.

 3 учень.  Що то за курочка, що несе золоті яйця?

4 учень.  Сто хустин собі напнула,

               Кожушок вдягнуть забула.

5 учень.   Сімсот соколят на одній подушці сплять.

6 учень.   Гичку вгору – хвостик вниз,

                  Ціле літо гарно ріс.

                А скажіть, він зветься як?

                Так, звісно, це ж буряк.

7 учень.    Ви на мене подивіться.

                  Я дівиця круглолиця.

                  Жовтобока, запашна

                  А до того ще й смачна.

Хлопчики та дівчатка виконують танок осені.            

  Осінь.  Мені казали, що діти добре знають осінні прикмети. Розкажіть усе, що знаєте.
Групка учнів розповідає народні прикмети про осінь.

Усі разом кажуть слова:  Нам осінь щедра і багата

                                            Врожай свій принесла

                                            У кожну хату, школу, всюди.

                                             Нехай живуть завжди в достатку люди!

Під веселу музику учасники свята виходять із зали.       
